

新学员：识破中共谎言 体验大法美好

我从小就看着妈妈一身疾病，胆结石象鸡蛋大小，连医生都说没有见过这么大的石头，又查出膀胱肿瘤，脑血管扩张等几种疾病，四处求医，每天吃药无果，连手术都不知道应该先做哪个，加之由于不断治病导致家中经济紧张，实在到了苦不堪言的地步。

真是天无绝人之路！就在我妈妈生不如死的时候，有幸修炼了法轮大法，很快她一身疾病全无。花了那么多金钱和经过无数痛苦挣扎都摆脱不了的疾病，却在没有花钱、没有走后门、没有吃药打针的情况下，只是按照大法师父的要求，按“真、善、忍”标准修炼心性，在现实生活中做好人，说真话、办真事，与人为善，遇事先替别人考虑，做到无私无我、先他后我的人，就

这样，我妈妈所有疾病不治而愈！我们全家人都喜出望外，无限感激法轮功和李洪志大师。

可九九年七月二十日，江泽民发动了对法轮功善良群体的迫害。当我在外地打工时，看到电视里演的法轮功的人都去天安门“自焚”了，我当时吓坏了，匆匆忙忙赶回家，看看我妈妈到底怎么样了？回家后，看到我妈妈和那么多炼功的人没有一个要自焚的，当时就觉的那电视宣传有点怪。妈妈告诉我：法轮功师父讲：“自杀是有罪的”[1]，法轮功是正教正信，根本不会象共产邪党一样打着“革命”的旗号杀人害命；同时告诉我天安门“自焚”伪案中的破绽，一系列的事情引起了我极大的关注：法轮功真的像电视上污蔑的那样吗？我妈妈一身疾病怎么好的？和

我妈妈一起炼功的人，过去大多数都是疾病缠身，他们又都是怎么祛的病呢？现在他们都无病一身轻，越活越精神，而且在生活中都是道德高尚的好人。这无可辩驳的事实就在我的眼前。如果不是我妈妈炼功，不是我自己亲身接触众多的修炼法轮功的人，我也会被中共邪党铺天盖地的媒体谎言欺骗、会被江泽民导演和炮制的“天安门自焚”伪案毒害。

为了进一步证实善恶是非，我决定干脆来个亲身体验，看看到底炼法轮功是怎么回事。二零一五年八月，我走入法轮功修炼。刚炼功，就让我心灵受到强烈的震撼：我原来身体一直很虚弱，夏天吹点凉风都要感冒好几天；一入冬鼻子就不通气，到开春才会好，每个冬天呼吸不畅简直把

我憋得难受，可炼法轮功后，至今没有感冒过一次，也总算过了一个鼻子畅通的冬天，使我原来一个弱不禁风的人，终于体会到了无病一身轻、走路生风的感觉，真是让我太激动了。

我女儿今年十岁，也和我一起走入了法轮大法修炼。她过去天一变就感冒，体质比较差。修炼法轮大法后，就再也没有生过病。而且学习也不用我操心，在学校品学兼优，师生们都喜欢她；我妈妈今年已七十岁，给人感觉就像年轻人一样精神，根本不觉得像个老人。

我们上学那么多年的无神论灌输，而在现实中，通过修炼法轮功而使身体发生不可思议的神奇变化，使我对我们国家为什么叫“神州”及“神传文

化”的内涵有了无限向往，我终于明白：中共是骗人的！骗不了解法轮功真相的人！

法轮功叫人做好人，按真、善、忍标准做道德高尚的人，处处事事为别人着想，不伤害别人，不损害别人利益，完全做到无私无我、先他后我的人。如果大家都知道法轮功真相，都知道法轮大法好，知道真、善、忍好，知道像法轮功学员一样说真话、不骗人并为人类善，那社会道德不就变好了吗？

善良的人们啊，不要再相信中共及江泽民的谎言，了解法轮功真相吧，你们也会象我们祖孙三代人一样，体验到法轮功带给我们的美好。◎（法轮大法新学员春蕾）

在法轮大法中获得新生

我和孩子是二零一零年三月有幸走入法轮大法中修炼的。修炼前后我性格的变化，为人处事的态度和孩子身体上的巨大变化，让亲人、朋友、左邻右舍都见证了法轮大法的美好。

一九九六年我与丈夫认识，那时我们都在广州佛山打工，他在一九九五年已走入了大法修炼，他待人真诚、善良，什么事都能忍让，我就选定他了，一九九八年我们回四川结婚。家里经济不富裕，和婆婆相处困难，我脾气变得暴躁，怪得吓人，把怨气全发泄到丈夫身上，他对我默默的忍受，一如既往的笑呵呵的。我把他的大法书和师父讲法带统统藏起来了，但他仍能找得到；他总是半夜起来炼功，从未间断。同修来家几次，都被我骂走了，我现在明白了真相，很痛恨我自己当时的行为。

一九九九年七二零后，邪恶铺天盖地的诬蔑大法，到处都能听到诽谤师父的声音，整日搞得全国上下人心惶惶，我象着了魔似的极力阻止丈夫修炼。我们那时刚生了小宝宝，我也知道修炼法轮功的人很好，却违心的以离婚要挟丈夫放弃修炼。没有大法书，没有了同修的共勉，没有了修炼环境，渐渐的丈夫就掉回常人中随波逐流了，脾气也大了，常常摔东西，跟我赌气，还喝上了酒。我暗暗后悔，丈夫还是修炼的好，他修炼那些年，我从未看他生过病，现在不修了，腰也疼了，小毛病也不断，孩子在我们的吵闹声中变得孤僻，反应也迟钝，常常生病，有一次心肌炎住院半个月，那时她才六岁。在学校成绩也

不好，还经常生病晕倒。老师找我们要求孩子退学。我修炼法轮功后才知道，因为丈夫修炼正法，家中才会顺顺利利的没人生病，现在不修了，麻烦事一大堆。真是一人修炼，全家受益呀！

好在，慢慢的丈夫在同修的带动下又从新走回了大法，那是师父的慈悲，没有放弃他。师父太慈悲了，看我有悔过之心，在一次偶然的机缘中让我也走入了大法修炼中。

那是二零一零年三月底的一天，孩子因牙周炎要输液，我带孩子从诊所看完病后经过一家服装店，看见一件衣服挺喜欢，就带着孩子去了。卖衣服的大姐看起来很年轻，但她说六十岁了，我挺纳闷。她见孩子脸肿得高高的，很痛苦的样子，就问我怎么啦？我告诉她孩子情况后，她说，别怕，跟我念“法轮大法好、真善忍好”九字吉言，很快就会好的。

我和孩子半信半疑，有那么神吗？我把丈夫修炼法轮大法的情况告诉她，她痛心的说：“你怎就不把《转法轮》和其他大法书好好看看呢？就那么相信邪党的话，害了你老公，更害了你，以后你们全家都好好修炼吧！”我心想，“如果孩子念九字吉言后不吃药牙好了，我们都好好修炼法轮功。

慈悲伟大的师父没有嫌弃我这个罪业满身的人，给了我这个千年难逢的机缘，借大姐的嘴点醒了我这个迷中人。大姐双手拉起孩子的手，一字一句的念“法轮大法好，真善忍好”，念了三遍，我在心中也跟着默念。接着大姐又跟我

们娘俩做了三退，我们半信半疑的回家了。

回家后，我让孩子躺着不停的念“法轮大法好，真善忍好”，我把药放好备用，便去做午饭，我饭还没做好，就听到孩子在屋里直喊：“妈妈我饿了，我要吃饭！”孩子由于牙疼还没吃早饭呢。我连忙屋，看看孩子的脸不肿了，她高兴的说：“妈妈，这九字吉言真行，我才念了一会儿就不疼了，我最怕打针吃药啦！”我心里更纳闷了：“真有这么灵？”出门就把药扔了。

丈夫晚上回家，我告诉事情的原由并歉意的说：“我这几年误会你和大法师了，耽误了你这么多年的修炼时间，以后我们与你好好修炼法轮功。”丈夫也激动的说：“你们终于得救啦！”谢谢师父管了我这不争气的弟子。

第二天，我早早的起来，忙完家务，洗漱完，恭恭敬敬的捧起了《转法轮》这本宝书，认认真真的看起来了，遇到不明白的法理，我又返回去重新看，就这样一直看到晚九点。看到第八讲时不知为什么突然停了电，我急得象热锅上的蚂蚁，丈夫递过手电筒说：“用手电筒接着看完，要不以后干扰大，恐怕会失去修炼机会。”我才不愿失去这千载难逢的机缘呢！

我赶紧接着看第九讲，看完已十二点多了，我没有一点睡意，我这才明白《转法轮》是一本使人道德回升、返本归真的宝书啊！这本书自始至终都是要我们按“真善忍”标准做一个好人中的好人，处处为别人着想，哪一点是邪党说

的那样？这邪党不让人做一个“真善忍”的人，难道让我们都做一个“假恶斗”的坏人吗？这不是要让中国人走向毁灭吗？我以前受邪党的毒害那么深，做了那么多年的变异人还全然不知。我今天不接触大法，了解真相，还不知道人该这样做——做个先他后我、无私无我的人，才符合宇宙标准做真善忍的人。我辗转难眠，邪党太可怕了，它骗了我们这么多年，我们居然还把它当“母亲”！

到此，我彻底明白了法轮功是正法，此时不修，更待何时。第二天，我便带着孩子找到卖衣服的大姐跟她学功。

随着不断的修炼，我判若两人，与人相处也和睦了，总笑呵呵的，什么也不放在心上，活得也快活了。孩子、丈夫、公公、婆婆也每天开开心心的再也不用担心挨骂了，婆婆与我相处如母女，也明白法轮功真相，也到处说法轮功好，说我的变化大。她整日里念“法轮大法好，真善忍好”，她的高血压，许多病也没有了，还常常看真相期刊，公公也到处讲法轮功把我这个刁蛮不讲理的儿媳妇变好了，晚年有望了。

自孩子学大法后，身体健康起来，以前的病都不翼而飞，再未吃过一片药；以前脑袋不灵光，现在可灵活了，成绩也好，这都是师父给我开智开慧。她现在高二了，她时时把自己当炼功人，按真善忍标准做人，什么事都对照师父讲的法理，她的成绩越来越好，身体也变好了，这让亲朋好友们都见证了大法的美好和殊胜。◎（四川大法弟子）

修大法 五谷丰



我们村有一块低洼地，有六垧多，从开垦这块地开始，十有八九颗粒无收。有时长出苗后，被水淹没，有时丰收在望，却水没膝盖，有时干脆就种不上地。多数年头地里长满杂草，成了牛羊的美食。

二零零一年冬，这块地里都是冰，很少有露土的地方。村干部准备把此地一次性承包给农户十五年（有利于治理），承包费是正常地价的十分之一还不到。邻居陈某找到我说：“我有个朋友想和我承包那块地，想来想去，还是咱俩包吧。”因他非常了解我，我们家人

都修炼法轮功，做人、处事都本着真、善、忍的原则要求自己，不怕吃亏，乐观豁达，喜欢帮助别人。

我们头一年种地就喜获丰收，一粒化肥也没施，却比别人家施肥的好地产量都高。十五年的承包费一年就赚回来了，人人都觉得我们幸运。

二零一二年盛夏，连下了几次大雨，接着刮起了六~七级的大风，这大风象长了眼睛，故意躲过我们家的玉米地。别人的都被刮倒、刮歪，而我们家的颗颗秧苗直立。到秋收时，被刮倒、刮歪的都减了产量，玉米收割费又

增加了一倍，我们却和往年一样丰产丰收，得到了大法的护佑。

有的时候冬天雪大，到春天就要用水泵强排到高岗的沙坑里。我们地里有水，可周边地里也有水，得把周边地排没水后，我们的地才能渐渐没水。陈某就找到周边受益的地邻让他们出钱或出力，结果人家都不同意。我就劝他，咱们种地年年好收成，比啥都强，不差那一点。法轮功讲“有失有得”，咱们给他们排水不是做好事、善事吗？种善因会结善果的！后来再排水，合伙人就无怨无气了。我用大法的法理指导自己为人

处事化解了矛盾，再后来，四邻都很感激我们，因为他们也沾了光，年年跟着丰收。一见面总是乐呵呵的老远打招呼。

到今年已是第十五个年头了，现在还没种地呢，前十四年，年年丰收，别人都很羡慕，这十五年来我们合伙种地，从未有过矛盾。我们本着和为贵、真诚、善良，处处为别人着想，得到了大丰收，这都是按法轮大法的指导，得到大法的护佑，给我们带来这样的美好和福分。◎（小文）

法轮功简介

什么是法轮功？

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结尾页的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电邮信箱发邮件给freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP时效性，可以多试几个）。

动态网可透过国外信箱发邮件给

d_ip@dongtaiwang.com来取得。

请用动态网突破封锁 <http://rq.la-porta.com.ar/>

三、翻墙直连动态网

<http://dongtaiwang.com/loc/phone.php?v=0>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/>、
<http://dongtaiwang.com/loc/yp.php?pm=y>、
<http://dongtaiwang.com/loc/download.php>

四、手机翻墙可下载：

<http://x.co/4mgfw>、<https://goo.gl/iWCiXK>、
<https://git.io/fgma>、<https://git.io/fgma>、
<http://dongtaiwang.com/loc/mobile/> ◎

